



Грандиозная пятидесятитысячная манифестация командиров сил ополчения всей страны - 20 /Nov/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (среда) на грандиозной пятидесятитысячной манифестации командиров сил ополчения отметил, что ополчение является олицетворением твердости, гордости и величия Исламского режима. Разъяснив лживые особенности и несправедливые методы мирового империализма, во главе которых стоит Америка, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что стойкость и могущество иранского народа служат единственным путем для приведения в замешательство врагов. Подчеркнув необходимость оказания решительной поддержки руководству и правительству, Верховный Лидер сказал: «В ядерном вопросе должна быть соблюдена красная линия, а правами народа мы не поступимся даже ни на шаг».

На этой грандиозной манифестации Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что ополчение является воплощением величия иранского народа и эффективных внутренних сил страны, и заявил: «Силы ополчения служат предметом доверия, надежды и радости для друзей режима, революции и страны, а врагам, злопыхателям и недоброжелателям Исламского режима ополченческие формирования внушают страх и ужас».

Верховный Лидер указал на совпадение Недели ополчения с днями великого мужества Зейнаб-Кубра (ДБМ) и добавил: «Мужество Зейнаб дополняет бесстрашие Ашуры, и в некотором смысле мужество Ее Светлости Зейнаб оживило и возродило героизм Ашуры».

Подчеркнув величие поступка Ее Светлости Зейнаб (ДБМ), достойного анализа и сравнимого только лишь с героизмом Ашуры, Верховный Лидер революции сказал: «Эта великая госпожа ислама и всего человечества, словно гордая и недосягаемая вершина выстояла перед всеми бедами и горькими событиями, превратившись в некий эталон лидерства на все времена».

Указав на твердость и решительность, и в то же время чистоту и последовательность речи Ее Светлости Зейнаб (ДБМ), произнесенной перед народом Куфы, а также во дворце Ибн-Зияда и Езида, Лидер Исламской революции сказал: «Эта великая госпожа была олицетворением достоинства, подобного величию Его Светлости имама Хусейна (ДБМ) в день Ашуры».

Его Светлость отметил, что результатом стойкости Ее Светлости Зейнаб (ДБМ) стало возникновение течения в истории, направленного на формирование движения и стойкости на пути истины, и подчеркнул: «Эталоном и образцом для нашего движения и его ориентиров всегда должна служить Зейнаб, а целью, - честь ислама и исламского общества, достоинство человека».

Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что главным фактором появления такого морального подъема в Ее Светлости Зейнаб (ДБМ), других святых, пророках и праведниках послужило верное и преданное отношение к Божественному обету, и далее добавил: «Священный Коран считает необходимой эту верность и преданность, как для великих Божественных пророков, так и для простых верующих и обычного народа. Все мы должны быть в ответе за обет верности, данный Всевышнему».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее подчеркнул: «Подлинный смысл Корана заключается в этом обете и



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

стойкости, в столкновении с врагом в военном, политическом и экономическом бою, и отсутствии страха перед ним».

Далее Верховный Лидер добавил: «На основе этого обета, всюду, где присутствует арена борьбы, перед врагом нужно проявлять стойкость, нужно, чтобы воля и решимость верующих одержала верх, победив волю врагов.